
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 18:00H DO DIA 12 DE 
FEVEREIRO DE 2025. 

 

BOA NOITE, ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 

EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO, PELA BOA 
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA. 

“É A PALAVRA DE DEUS QUE SENSIBILIZA OS CORAÇÕES, QUE OS 
CONVERTE A DEUS E À SUA LÓGICA, QUE É TÃO DIFERENTE DA NOSSA; 
É A PALAVRA DE DEUS QUE RENOVA CONTINUAMENTE AS NOSSAS 
COMUNIDADES.” OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO SALMO 103. 

Salmo responsorial 
Sl 103(104),1-2a.27-28.29bc-30 (R. 1a) 
 
R. Bendize, ó minha alma, ao Senhor! 
 
1 

Bendize, ó minha alma, ao Senhor! * 
Ó meu Deus e meu Senhor, como sois grande! 
2a 

De majestade e esplendor vos revestis * 
e de luz vos envolveis como num manto. R. 
 
27 

Todos eles, ó Senhor, de vós esperam * 
que a seu tempo vós lhes deis o alimento; 
28 

vós lhes dais o que comer e eles recolhem, * 
vós abris a vossa mão e eles se fartam. R. 
 
29b 

Se tirais o seu respiro, eles perecem * 
c 

e voltam para o pó de onde vieram; 
30 

enviais o vosso espírito e renascem * 
e da terra toda a face renovais. R. 
 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE SOCORRO OSTERNO NEVES, POR MEIO DE 
EDITAL DE CONVOCAÇÃO DATADO DE 11 DE FEVEREIRO DE 2025, EM 
ATENDIMENTO AOS OFÍCIOS NºS 11022025/01 E 11022025/03, DE 11 DE 
FEVEREIRO DE 2025, ORIUNDOS DO PODER EXECUTIVO, E CONFORME 
O DESPACHO DA PRESIDÊNCIA Nº 001/2025, DE 11 DE FEVEREIRO DE 



2025, PARA DELIBERAÇÃO EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO DOS PLES 
NºS 005 E 006/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 
 
MARIA JOSÉ: 
 
ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 

BOA NOITE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DA SENHORA PRIMEIRA 
SECRETÁRIA A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PRESIDENTE: 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA OCORRIDA ÀS 17H DO DIA 12 DE FEVEREIRO 
DE 2025, OS SENHORES VEREADORES TIVERAM ACESSO AO SEU 
CONTEÚDO? DISPENSAM A LEITURA DA MESMA? 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA). 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
PRESIDENTE:  
 
NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 
 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN 

PRESIDENTE: 

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 

PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E OSP AO 
PROJETO DE LEI Nº 005/2025, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA A DOAÇÃO DE IMÓVEL PÚBLICO 
AO ESTADO DO CEARÁ PARA A CONSTRUÇÃO DE ESCOLA DE TEMPO 
INTEGRAL NO MUNICÍPIO DE MARCO (PROCESSO NOMINAL, QUÓRUM 
DE MAIORIA SIMPLES E EM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 



PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC AO 
PROJETO DE LEI Nº 006/2025, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO, QUE INSTITUI O INCENTIVO MUNICIPAL AO 
COMPONENTE DE QUALIDADE DA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE, E 
ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS (PROCESSO NOMINAL, QUÓRUM 
DE MAIORIA SIMPLES E EM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO). 

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS, PARA OS PROJETOS DE LEI, 
CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E ART. 145, DO 
RI. 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS. 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, 
E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.  


